

车企纷纷降价 冲刺“金九银十”

本报记者 焦燃

和房地产市场类似的是，汽车消费市场也有“金九银十”之说。近期，记者从汽车之家网站获悉，超过10家车企品牌宣布对旗下部分车型进行降价。此番降价涉及合资车企、自主车企及新能源车企。可以看到，网上的汽车促销大战已经打响。那么在本月，我市线下4S店又有哪些实际优惠可以给到消费者呢？

我市多家4S店推出促销活动

记者从我市汽车消费市场了解到，从8月至9月初，已有上汽大众、名爵、荣威、零跑等多个车企品牌以现金优惠或增加权益等形式加入降价潮，大部分促销车型以新能源车为主。

上汽大众福海4S店的服务顾问称，店内对旗下9款SUV车型进行了降价，其中途昂系列的综合优惠最高达6万元。新能源车企中，如零跑吾悦广场体验店在上个月将部分车型最高下调2万元，本月又再次新增了更多的现金优惠；理想品牌则发布新款车型L9Pro，较配置相近的L9Max车型下调了3万元；万达广场蔚来驿站销售顾问表示，9月购车的消费者都可以获得价值1万元的综合礼包。

网上有消息显示，近几个月，电池原材料价格的下调使得纯电动车型和混动车型的造价有一定幅度地降低，受此影响，不少车企通过促销力求销量增长。天道融通4S店的市场经理李灏洋称，按照主机厂的要求，最近店内下调了混动车型RX5 eMAX的价格，这比该

车型6月时的价格要低2万多。“我看今年九月、十月的车市表现，毕竟现在的汽车市场已逐步回暖。”他认为，今年很多汽车厂家都给出了不小的优惠力度，这预示着在“金九银十”间，我市汽车市场的消费力度或可再上新台阶。

购车补贴激活汽车市场活力

今年8月4日至8月6日，市商务局再次为我市购车消费者开放了购车补贴政策通道。大量计划购车的消费者在政策开放期间，都购买了自己心仪的爱车。集中补贴、集中消费本是件好事，但很多汽车销售人员都担心，8月购车订单的激增会影响后续月份店内汽车的销量。

记者走访我市多家汽车销售机构发现，这件令人担忧的事情并未发生。车补政策结束后，多家4S店8月6日至今的单月销量基本与7月份持平，甚至销量比之还略有上升。庞大风华奥迪4S店服务顾问王跃文说：“店内7月卖

出近60台车辆，8月补贴结束后至月底卖出了65台车辆，补贴政策的结束并未消耗掉消费者的购车积极性。”这种情况并非偶然的个例，在广汽传祺等其他4S店也出现了类似的情况。

我市汽车行业协会一位职业经理人告诉记者，受市场经济情况上行影响，我市消费者的消费信心有所增强。并且，消费者越来越趋于理性消费，盲目跟风消费的情况越来越少。随着各汽车厂家优惠政策的不断推出，汽车市场“金九银十”的盛况令人期待。

“假降价”、售后难等现象仍存在

有汽车行业业内人士提示记者，价格战已经成为今年车市的主旋律。消费者在购车时，仍要注意甄别“假降价”、售后难等问题。如部分车企的降价促销，是以“减配”和“缩减权益”来执行的。

有车主告诉记者，某品牌车商2023款C11纯电版入门款与2020年12月发布的入门款相比，虽然新款比老款便宜了4000元，但消费者却损失了超过30多个配置；另有某品牌也被指出，实际上的“优惠”并没有看起来那么多。该品牌官方信息显示，调价后的购车用户，无法继续享用20万两年免息政策和免费升级的选配服务。此外，有某品牌宣传降价最多的车型，到了线下实体店基本是“无货”状态。我市消费者们买车时应该货比三家，多看多问，避免踩坑。



错系安全带可能引发胸痛

近日，有读者和记者交流称，自己2018年买了一台马自达CX-5。开了一段时间后，总感觉自己胸口隐隐作痛。去市三医院做了脑、胸、腰核磁检查和胸肺三联加强CT检查后，并没有发现身体有所异常。几年间，这种胸痛并未消除，直到车主偶然发现，自买车后，自己一直未调整过安全带松紧度，导致安全带略有压迫胸腔。经调节后，该读者驾车时再未发生过胸痛现象。

案例提醒：系安全带过紧，就会刺激到车主的胸口神经以及肌肉组织，从而引起安全带勒得胸口隐隐作痛。一般来说，这是一种正常的生理现象，患者不需要太过担心，也不需要特殊治疗。

第一，安全带的高低是可调的。因为每个人个头体型都不一样呢。正确系带方式应该是调整安全带的高低，让斜拉带通过我们的肩膀、锁骨、前胸的

位置。因为我们的肩膀是要最受益的，而锁骨下方的位置是最安全的。如果你的安全带调整的过高的话，安全带就会处于你脖子的位置。那一旦出现事故的话，安全带就不安全了，会成为“索命绳”。

第二，安全带的下半部分，也就是那根横着的带子系的时候也有讲究。它

一定要系在肚脐的下方。因为这里是你的髋关节，同样也是最受益的位置，如果说你把这根横带系在你肚脐上方，那就很危险了。因为这块有你的肝脏、胃等器官。万一发生事故，安全带在收紧的过程当中就会对你的内脏和肋骨造成损伤。

(焦燃)

你问我答

如果在车辆使用中有什么问题，可以来电或微信，我们将第一时间为您寻求专业的解答。

欢迎您发微信或拨打

15035265721



建行大同分行 省行运动会上获佳绩



本报讯 近日，建行山西省分行2023年职工趣味运动会在太钢体育文化中心举行，共有19支代表队参加了本次运动会。建行大同分行代表队参赛喜获团体第二名。

本届运动会分为“势不可挡”“跨越险滩”“环环相扣”“步调一致”“众志成城”5个比赛项目。项目兼具竞技性与趣味性，建行大同分行队员们坚持“友谊第一、比赛第二”的体育精神，协同合作、相互鼓励，表现出积极进取、奋勇拼搏的良好精神风貌。最终，建行大同分行代表队在“环环相扣”项目中获得第七名，“步调一致”“众志成城”项目中获得第三名，“势不可挡”项目中获得第一名，团体第二名。

通过参加运动会，员工们不仅在运动场上挥洒了汗水，收获了喜悦，加深了友谊，赢得了荣誉，更达到了凝聚人心、缓解工作压力的目的。员工们纷纷表示，会将赛场上敢拼敢赢的精神带入今后工作中，自律自省、互助互信，以更加优异的成绩、更好的状态为全行高质量发展作出更大贡献。

(丽华 杨雪峰)

建行大同分行 举办2023年点钞技能大赛

本报讯 为迎接“网点员工节”的到来，同时为了提高员工业务技能、专业素养，提升网点柜面工作效率及服务水平，近日，建行大同分行工会联合渠道与运营管理部共同举办了2023年点钞技能大赛。

赛前，由获得过全行“最佳点钞达人”荣誉称号的冯志红为参赛选手进行现场示范教学，详细解读了拆把、点数、挑残、扎把、盖章的具体要求。随着一声令下，点钞大赛拉开了序幕，一张张练功券在选手们的指尖快速闪过，点钞、捆扎、盖章一气呵成。

通过本次大赛的举办，激发了员工团结奋进、争先创优、提升技能的热情。下一步，建行大同分行将继续以岗位练兵、技能竞赛为抓手，着力提升员工业务实操、手工业务操作、厅堂服务营销等岗位技能，进一步提高工作效率和厅堂服务水平，以优质、高效的服务质效助力建行大同分行高质量发展。

(丽华 杜毓娟 杨雪峰)

建行大同分行 抓牢风险防控 提升合规意识

本报讯 今年以来，建行大同分行持续推进内控合规管理建设，切实维护金融消费者合法权益，夯实银行业高质量发展根基。

该行要求，要持续提升员工对制度的敬畏感，坚决扭转违规多发势头，坚守刚性底线，严肃业务合规审查，强化监管遵循，做实外规内化工作。此外，要继续对照“六项常态化工作”，切实做好账户督导，提高通报频率，为正常结算账户的增长做好坚实保障。还要做好防火安全检查，及时清理办公楼内及周边易燃易爆物品和垃圾。要严格落实消防安全责任，切实增强员工风险意识和规矩意识，常抓不懈，为全行稳健运营奠定基础。

(左培 杨雪峰)